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Vysvétleni ke zkraceni pouzitych znakt

AB znamend souhrn v$ech bodu na piimce prochézjici body A, B

AB polop¥imka (paprsek) od A bodem B

ABC souhrn vsech bodu v roviné obsahujici nekolinearni body 4, B, C

|ABJ} C polorovina majici hranici AB a obsahujici C

/ABC mensi z oblasti thlu ohrani¢ené rameny AB, a B?;

ABCD (kdyz D je vnitini bod ahlu ZABC a A, B, C, D se neprotinaji
navzajem) rovinna oblast ohrani¢ena pomoci /W&B?, @ a obsazenad v ZABC,

(AB,CD) ( jestlize AB, CD jsou v jedné roviné a neprotinaji se) rovinna
oblast ohrani¢ena pomoci AB a CD;

R pravy thel

AB = CD relace ZCAB = ZACD;

= znamen4 kongruenci®

x — a = konverguje k limité a.

(Or obvod kruznice o poloméru 7.

®r obsah kruhu o poloméru 7.

Rovnobéznost.
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Kdyz BN neprotind, zatimco kazda jina BP v oblasti thlu ABN protina
(obr. 1) AM, tak se toto oznadi prostiednictvim

BN || AM

Samoziejmé, kazdy bod B vné piimky AM je pocatek jedné a jen jedné
BN s touto vlastnosti, Navic

/ZBAM + ZABN < 2R,

Nebot, jestlize BC' rotuje kolem B, dokud

/BAM + ZABC = 2R

budou prvni polohou, kde BC neprotind AM a v této poloze méme BN [l
AM.

Také je zjevné, ze BN [l EW, pro kazdy bod BE na piimce A M (piedpokla-
dame ve vsech takovych p¥ipadech, Ze M bylo zvoleno tak, Ze plati AM > AE)

Jestlize se vzdali C na AM daleko do nekonecna, a je vidy CD = BC,
potom

/CDB = /CBD < Z/NBC.

Ale NBC < 0. Proto je také ADB < 0.



